

ПРИЗ МЕДИКОВ – АГРАРНИКАМ

По инициативе Ставропольского государственного медицинского университета проведен краевой баскетбольный турнир, посвященный Дню города, в рамках которого мужские команды разыграли Кубок памяти одного из авторитетнейших ставропольских баскетболистов и организаторов спортивного движения мастера спорта СССР Александра Некрасова.

Во время торжественной церемонии открытия соревнований, в которых участвовало 10 команд, спортсменов и зрителей приветствовали ректор СтГМУ Владимир Кошелев и министр физической культуры и спорта Ставропольского края Роман Марков.

В результате четырехдневной борьбы приз А. Некрасова достался команде Ставропольского государственного аграрного университета (тренер мастер спорта СССР Елена Чеботова), ставшей победителем мужской части турнира.

На второе место вышел невинномысский «Арнест» (тренер мастер спорта СССР Сергей Булах), а на третье – команда коллектива физкультуры Ставропольской краевой клинической больницы (тренер мастер спорта СССР Илья Еремин).

Специального приза оргкомитета удостоен игрок «Арнеста» Алексей Музычук.

В соревновании женщин лучшей стала команда Ставропольского училища олимпийского резерва-техникума, которую тренирует мастер спорта СССР Сергей Гончаров.

Студентки СтГАУ (тренер Е. Чеботова) здесь вышли на второе место, а учащиеся ДЮСШ №1 комитета физической культуры и спорта администрации Ставрополя (тренер Ольга Головина) – на третье.